

LIVE SURGERY – HRVATSKI OFTALMOLOZI JOŠ
JEDNOM DOKAZALI SVJETSKU RAZINU DJELOVANJA

Liječnici Klinike Svjetlost uspješno izveli šest iznimno kompleksnih operacija

Liječnici Klinike Svjetlost u sklopu 13. kongresa Hrvatskog društva liječnika za kirurgiju katarakte i refraktivnu kirurgiju (CSCRS) ovoga su vikenda u Zagrebu uspješno izveli šest kompleksnih operacija očiju u manje od sat vremena.

Time su dokazali kako oftalmologija u Hrvatskoj ne zaostaje za svjetskim oftalmološkim praksama, a kongres svake godine okuplja više od 300 domaćih i inozemnih oftalmologa te omogućava svim sudionicima priliku upoznati se s najnovijim dostignućima u oftalmološkoj praksi.

Središnji i najzanimljiviji dio kongresa svakako je bio Live Surgery, izvođenje šest kompleksnih operacija koje su se uživo prenosile iz Klinike Svjetlost sudionicima kongresa u hotelu Sheraton, ali i tisućama kolega diljem svijeta. Operacijski tim kirurga Klinike Svjetlost činili su medicinska direktorica Klinike Svjetlost prof. dr. sc. Iva Dekaris, voditelj Odsjeka za retinu doc. dr. sc. Ratimir Lazić, voditeljica Odsjeka za refraktivnu kirurgiju dr. sc. Maja Bohač, zamjenica voditelja Odsjeka za retinu dr. Vesna Cerović, voditelj Odsjeka za kataraktu u Klinici Svjetlost u Splitu prim. Igor Žuljan te



Dr. Bohač i prof. Gabrić izvode operaciju koja se uživo prenosi sudionicima kongresa refraktivni kirurg dr. Mateja Končarević. Navedeni tim je u manje od sat vremena uspješno izveo kompleksne operative zahvate te pokazao posljednja dostignuća u svjetskoj oftalmologiji, a koja se svakodnevno provode u Klinici Svjetlost.

Najveći uspjeh i svojevrsna kruna djelovanja Svjetlosti dogodila se na kongresu 2015. godine kada je timu kirurga Svjetlosti uručena nagrada za najbolji „Live Surgery“, a koji se održavao u sklopu međunarodnog Videokirurškog kongresa u Milanu. Tada je Svjetlost preuzela nagradu, po svojem prestižu poznatu kao oftalmološki Oscar, u teškoj konkurenciji kolega iz Milana, Kaira, Istanbula i Bukurešta.